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Stavební povolení k vodním dílům vydává vodoprávní úřad 
 

 
 

Dvoustupňové stavební povolení 
 
Protože projektová dokumentace VD je složitá a nákladná, je žádoucí, aby povolení stavby VD 
proběhlo ve dvou fázích.  
1. V první fázi vodoprávní úřad vydá rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení. K tomuto 

rozhodnutí postačuje jednodušší a levnější dokumentace. V případě, že by rozhodnutí 
nebylo vydáno, tak nemá smysl dál pokračovat v přípravě stavby a projektové činnosti. 

2. V druhé fázi vodoprávní úřad v návaznosti na již vydané rozhodnutí o umístění stavby nebo 
zařízení vydá stavební povolení. K tomu však je třeba předložit detailnější, tudíž i 
nákladnější dokumentaci. 

 
Pokud VD bude sloužit k nakládání s vodami, je nutno získat povolení k nakládání s vodami 
od vodoprávního úřadu. Bez tohoto povolení nemá smysl pokračovat v přípravě výstavby VD 
a zpracovávat projektovou dokumentaci. 
 

Povolení k nakládání s vodami vydává vodoprávní úřad 
 

 

 
 

 
Vodoprávní úřad je speciální stavební úřad pro VD 
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Podklady pro vydání stavebního povolení k VD 
 

 
 

Předprojektová dokumentace 
 
Není součástí dokumentace pro vodoprávní úřad. Slouží investorovi pro řádnou přípravu 
stavby. 
 

Studie 
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Investiční záměr 

 

 
Generel 

 

 
 
Projektová dokumentace 
 
Je součástí dokumentace pro vodoprávní (stavební) úřad 
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Podle účelu se rozlišuje: 
 Dokumentace k žádosti o vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení. 
 Dokumentace pro ohlášení stavby nebo Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. 
 Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. 
 Dokumentace pro provádění stavby. 
 Dokumentace skutečného provedení stavby. 
 
 

Provádění stavby 
 
Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby se pořizuje, pokud se zhotovitel vybírá 
v obchodní soutěži. Někdy to může roli této dokumentace plnit dokumentace pro výběr 
zhotovitele stavby, je-li dostatečně detailní. Pokud je třeba k výběru zhotovitele mít detailnější 
dokumentaci, může se použít dokumentace pro provádění stavby, je-li již zpracována. Tato 
dokumentace se nepředkládá vodoprávnímu úřadu. 
 
Dokumentace pro provádění stavby musí být zpracována pro stavební firmu, která stavbu 
bude stavět. Někdy si firma tuto detailní dokumentaci zhotoví na svůj náklad. Tato 
dokumentace se zpravidla nepředkládá vodoprávnímu úřadu. 
 

Uvedení stavby do provozu 
 

Dokumentace skutečného provedení stavby se předkládá vodoprávnímu úřadu při žádosti o 
uvedení stavby do provozu (kolaudaci). Tato dokumentace je uložen v archivu vodoprávního 
úřadu. Majitel (provozovatel) VD je povinen tuto dokumentaci aktualizovat při změnách a 
rekonstrukcích VD.  


